
Öğrenci memnuniyet anketi 

 

 

 

 

 

52%

48%

1-) Cinsiyet

Kadın

Erkek

58%

32%

10%

2-) Ailenizde kaçıncı kuşak üniversite okuyan kişisiniz ?

1.Kuşak

2.kuşak

3. Kuşak



 

 

 

 

90%

7%
3%

3-) Öğrenim görmekte olduğunuz program?

Lisans

Yüksek Lisans

Doktora

16%

10%

37%

28%

9%

4-) Kayıtlı olduğunuz programdan memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

Hiç memnun değilim

Memnun değilim

Kısmen memnunum

Memnunum

Oldukça memnunum



 

 

 

 

 

 

14%

19%

45%

14%

8%

5-)Öğretim elemanları alanındaki yenilikleri ve gelişmeleri paylaşmaktadır

Hiç memnun değilim

Memnun değilim

Kısmen memnunum

Memnunum

Oldukça memnunum

10%

17%

45%

16%

12%

6-)Derslerde teknolojik araç ve gereçler etkin kullanılmaktadır.

Hiç memnun değilim

Memnun değilim

Kısmen memnunum

Memnunum

Oldukça memnunum



 

 

 

 

 

 

14%

22%

41%

11%

12%

5-)Danışmanım sorunlarıma ilgilenmektedir

Hiç memnun değilim

Memnun değilim

Kısmen memnunum

Memnunum

Oldukça memnunum

10%

16%

46%

14%

14%

8-) Dersliklerin donanımı uygundur

Hiç memnun değilim

Memnun değilim

Kısmen memnunum

Memnunum

Oldukça memnunum



 

 

 

 

 

 

11%

19%

47%

11%

12%

9-) Proje olanaklarından haberdar edilmekteyim

Hiç memnun değilim

Memnun değilim

Kısmen memnunum

Memnunum

Oldukça memnunum

12%

17%

46%

11%

14%

10-) Üniversite web sayfası kullanışlıdır

Hiç memnun değilim

Memnun değilim

Kısmen memnunum

Memnunum

Oldukça memnunum



 

 

 

 

 

 

10%

16%

42%

13%

19%

11-) Öğrencilere temiz ve hijyenik bir ortam sunulmaktadır. 

Hiç memnun değilim

Memnun değilim

Kısmen memnunum

Memnunum

Oldukça memnunum

11%

15%

42%

13%

19%

12-) Öğrenci kulüpleri etkinlikleri yapılmaktadır.

Hiç memnun değilim

Memnun değilim

Kısmen memnunum

Memnunum

Oldukça memnunum



 

 

 

 

 
 

11%

15%

42%

15%

17%

13-) Üniversite tarafından kültürel, sportif ve sanatsal olanaklar sunulmaktadır

Hiç memnun değilim

Memnun değilim

Kısmen memnunum

Memnunum

Oldukça memnunum

12%

21%

45%

11%

11%

14-) Merkezi kütüphane fiziki yönden ve donanım açısından yeterlidir.

Hiç memnun değilim

Memnun değilim

Kısmen memnunum

Memnunum

Oldukça memnunum



 

 

 

 

 

 

10%

17%

39%

15%

19%

15-) Üniversitede yer alan kantin, kafe, restoran vb. işletmelerin kaliteli hizmet 
sunmaktadır.

Hiç memnun değilim

Memnun değilim

Kısmen memnunum

Memnunum

Oldukça memnunum

10%

16%

42%

13%

19%

16-) Üniversitenin kariyer planlama etkinlikleri yapılmaktadır.

Hiç memnun değilim

Memnun değilim

Kısmen memnunum

Memnunum

Oldukça memnunum



 

 

 

 

 

 

12%

15%

42%

14%

17%

17-) Değişim programları (Erasmus +, Farabi, Mevlana, vb.) bilgilendirme 
yapılmaktadır.

Hiç memnun değilim

Memnun değilim

Kısmen memnunum

Memnunum

Oldukça memnunum

11%

18%

40%

15%

16%

18-) Üniversitenin özel gereksinimli bireyler açısından erişilebilirliği uygundur

Hiç memnun değilim

Memnun değilim

Kısmen memnunum

Memnunum

Oldukça memnunum



 

 

 

 

 

 

10%

15%

46%

13%

16%

19-) Topluma hizmet uygulamaları yapılmaktadır

Hiç memnun değilim

Memnun değilim

Kısmen memnunum

Memnunum

Oldukça memnunum

12%

19%

43%

11%

15%

20-) Üniversite içi huzur ve güven hizmetleri uygundur.

Hiç memnun değilim

Memnun değilim

Kısmen memnunum

Memnunum

Oldukça memnunum



Tüm sonuçlar 

 

 

 

11%

17%

43%

14%

15%

tüm sonuçlar

Hiç memnun değilim

Memnun değilim

Kısmen memnunum

Memnunum

Oldukça memnunum

72%

28%

tüm sonuçlar

olumlu

olumsuz


